

ПОГОДЖЕНО

начальник відділу культури
по Немишлянському району
Департаменту культури
Харківської міської ради

Волошко О.В.

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні Педагогічної ради
Протокол № 1
від 30.08.2023
Директор КПСМНЗ ДШМ №7

Сафонова Т.В.

РІЧНИЙ ПЛАН

на II семестр 2023-2024 навчального року

Харків 2024 рік

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНІ ЗАХОДИ.

2.1. Організаційні завдання педагогічної роботи

1. Навчання розпочати 15-го січня і закінчити – 31 травня 2024 року.
2. Протягом семестру дотримуватися канікул:
Весняні – з 25 березня по 31 березня 2024 року;
Літні – з 01 червня 2024 року до 31 серпня 2024 року.
3. Дотримуватись наступної тривалості уроків та перерв:
Діти 5 років - по 30 хвилин;
Діти 6 років (0 клас) - по 35 хвилин;
Діти 7 років (1 клас) - по 45 хвилин.
Тривалість перерв становить – 5 хвилин.
4. Затвердити на II семестр 2023 -2024 навчального року строки проведення контрольних заходів.
5. Затверджувати розклад роботи адміністративно-технічного персоналу та розклад роботи викладачів на II семестр.
6. Виставляти семестрову оцінку за результатами поточної успішності з урахуванням оцінок за контрольні заходи не пізніше ніж за 5 днів до закінчення семестру.
7. Виставляти підсумкову оцінку за рік на основі семестрових оцінок та оцінок за поточні контрольні заходи не пізніше ніж за 5 днів до закінчення навчального року.
8. Створити екзаменаційну комісію для випускних екзаменів.
9. У випускних класах провести іспити у травні 2024 року.

2.2. Педагогічні ради

№ з/п	Тематика педагогічних рад	Дата проведення	Відповідальний
3	1. Звіти зав. відділами про навчально-виховну та методичну роботу I семестру 2023-2024 н. р. 2. Аналіз участі учнів ДШМ №7 у конкурсних заходах протягом I семестру 2023–2024 н. р. 3. Затвердження календарних планів роботи відділів на II семестр 2023-2024 н. р.	Січень 2024 р.	Директор

	<ul style="list-style-type: none"> 4. Стан контингенту. 5. Розмір батьківської плати на 2024 р. 6. Круглий стіл: «Аналіз проведення контрольних заходів: обговорення, аналіз, висновки на майбутнє» 		
4	<ul style="list-style-type: none"> 1. Про відвідування та успішність учнів за III чверть. 2. Аналіз участі учнів у концертно-конкурсних заходах протягом I кварталу 2024 року. 3. Про заходи ОНМЦ ПК та участь у них викладачів КПСМНЗ ДШМ №7. 4. Про підготовку до випускних іспитів. 5. Круглий стіл: «Аналіз проведення Відкритого академічного концерту в онлайн-форматі: обговорення, аналіз, висновки на майбутнє» 	Березень 2024 р.	Директор
5	<ul style="list-style-type: none"> 1. Звіти зав. відділами про навчально-виховну та методичну роботу II семестру 2023-2024 н. р. 2. Аналіз успішності учнів та стану контингенту школи. 3. Переведення учнів до наступного класу. 4. Про видачу документів про закінчення позашкільного мистецького навчального закладу. 5. Організація вступних іспитів. 6. Організаційні питання (робота викладачів у червні). 	Травень 2024 р.	Директор
6	<ul style="list-style-type: none"> 1. Аналіз роботи школи за 2023/2024 н. р. 2. Обговорення річного плану роботи школи на новий 2024/2025 н. р. 3. Про виконання рішень попередніх педрад. 4. Результати вступних іспитів. 5. Результати додаткової прездачі контрольних. 6. Різне. 	Червень 2024 р.	Директор

2. 3. Наради при директорові

№ з/п	Тематика питань	Відповідальний	Документація
	СІЧЕНЬ	11.01.2024	
1	Звіт про участь учнів у концертно – просвітницьких заходах у грудні.	Зав.відділами	Звіт
2	Аналіз контролю за веденням журналів.	Заступник директора з НВР	-
3	Звіт про надходження батьківської плати у грудні.	Директор	Звіт
4	Підготовка до відкритого академічного концерту	Зав. відділами	План заходу
	ЛЮТИЙ	14.02.2024	
1	Звіт про участь учнів у концертно – просвітницьких заходах у січні.	Зав. відділами	Звіт
2	Звіт про надходження батьківської плати у січні.	Директор	Звіт
3	Підготовка до Відкритого академічного концерту школи.	Директор	План заходу
	БЕРЕЗЕНЬ	13.03.2024	
1	Звіт про участь учнів у концертно – просвітницьких заходах у лютому.	Зав. відділами	Звіт

№ з/п	Тематика питань	Відповідальний	Документація
2	Звіт про надходження батьківської плати у лютому.	Директор	Звіт
3	Підготовка до Звітнього концерту школи.	Директор	Звіт
КВІТЕНЬ		17.04.2023	
1	Звіт про участь учнів у концертно – просвітницьких заходах у березні.	Зав. відділами	Звіт
2	Про підсумки проведення Відкритого академічного концерту	Заступник директора з НВР	-
3	Звіт про надходження батьківської плати у березні.	Директор	Звіт
4	Робота над проектом річного плану роботи школи на новий навчальний рік.	Заступник директора з НВР	Звітування
5	Про проведення контрольних заходів, випускних іспитів.	Зав. відділами	Звітування
ТРАВЕНЬ		15.05.2023	
1	Про організоване закінчення навчального року.	Зав. відділами	Наказ, план заходів
2	Звіт про участь учнів у концертно–просвітницьких заходах у квітні.	Зав. відділами	Звіт
3	Звіт про надходження батьківської плати у квітні.	Директор	Звіт
4	Різне.	Директор	
ЧЕРВЕНЬ		12.06.2023	
1	Про ремонт та підготовку школи до нового навчального року	Директор	Протокол
2	Проект річного плану на 2023/2024 н. р.	Заступник директора з НВР	
3	Про результати вступних іспитів.	Приймальна комісія	Наказ
4	Про попереднє педагогічне навантаження.	Директор	Наказ

2. 4. Профспілкові збори

№ з/п	Захід	Форма Термін виконання	Відповідальний
1.	1.Про додержання законодавства про працю та про охорону праці, безпечні і нешкідливі умови праці. 2.Про трудову дисципліну на робочому місці.	Лютий	Голова ПК Ленівкіна І.В. Сафонова Т.В.
2.	Графік тарифних відпусток	Травень	Голова ПК Ленівкіна І.В.

2.5. Батьківські збори

№ з/п	Тематика	Час, місце проведення	Відповідальний
3	Співбесіда з батьками тих учнів, що мають труднощі у навчанні (надання методичної допомоги)	На протязі семестру	викладачі
4	<u>Збори по класах:</u> 1. Результати навчання у I семестрі;	Січень	викладачі з фаху

№ з/п	Тематика	Час, місце проведення	Відповідальний
	2. Навчальні завдання на II семестр; 2. Про випускні іспити; 3. Організаційні питання: участь у конкурсах, плата за навчання.		
5	<u>Збори по класах:</u> 1. Результати навчання у III чверті; 2. Підготовка до завершення навчального року; 3. Організаційні питання	березень	викладачі з фаху
6	<u>Збори по класах:</u> 1. Результати навчання у навчальному році; 2. Анкетування з питань внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 2. Організаційні питання	травень	викладачі з фаху

РОЗДІЛ III

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА

1.1. Семінари методичних об'єднань викладачів області

№ з/п	Навчально-методичні заходи ОНМЦПК	Строки проведення	Місце проведення
СІЧЕНЬ			
	МОПШ музично-теоретичних дисциплін Круглий стіл «Впровадження типової навчальної програми з навчальної дисципліни <i>«Музична грамота та практичне музикування»</i> елементарного підрівня початкової мистецької освіти в сучасних умовах: досвід, пошуки, перспективи»	24.01.2024	Жанна БОРИСЕВИЧ он-лайн на платформі ZOOM
ЛЮТИЙ			
	МОПШ хорового співу Семінарське заняття за участю Олени Масвої , викладача-методиста Київської дитячої музичної школи № 23. Тема: «Пізнавально-проектуючі вокальні мініатюри для учнів 6 – 9 років на заняттях хору в мистецькій школі».	11.02.2024	Жанна БОРИСЕВИЧ он-лайн на платформі ZOOM
	МОПШ сольного співу Семінарські заняття за участі професора Харківського національного університету мистецтв ім. І.П.Котляревського Наталії Гребенюк за темою: «Принципи виховання дитячого голосу – програма сольного співу для дитячих мистецьких шкіл (нова редакція)»	15.02.2024	Ніна ЛАГУТІНА он-лайн на платформі ZOOM

№ з/п	Навчально-методичні заходи ОНМЦПК	Строки проведення	Місце проведення
	Вероніки Харченко , викладача-методиста Харківської ДМШ №11 за темою: <i>«Психофізичні вправи, як один з аспектів розвитку творчих здібностей учасників естрадного вокального ансамблю в процесі навчання»</i> та презентація збірки <i>«Серце України»</i> для естрадного вокального ансамблю	16.02.2024	Ніна ЛАГУТІНА он-лайн на платформі ZOOM
	МОПП театральних дисциплін Школа передового педагогічного досвіду. Ознайомлення із інноваційним досвідом роботи викладачів театального відділення Харківської школи мистецтв № 6 за темою: <i>«Інноваційні форми роботи викладачів театральних дисциплін під час online навчання» (завідувач театральним відділом Харківської школи мистецтв № 6 Роман Набоков)</i>	17.02.2024	Вікторія КУЩЕВСЬКА он-лайн на платформі ZOOM
21	МОПП викладачів класу гітари 1. Семінарське заняття за темою <i>«Аналіз та методичні рекомендації членів журі за результатами виступів учасників XI Обласного конкурсу юних виконавців на класичній гітарі імені Віталія Петрова»</i> . 2. Закриття конкурсу.	22.02.2023	Олена ГОНЧАРОВА он-лайн на платформі ZOOM
	МОПП класу струнно-смичкових інструментів: Захід з підвищення кваліфікації Семінар за участі Дмитра Амстібовського викладача-методиста Харківського державного музичного ліцею <i>«Сучасна стилістика виконання класичних творів»</i>	24.02.2024	Ірина ДОБРОВОЛЬСЬКА- ВОЙНOROVИЧ он-лайн на платформі ZOOM
БЕРЕЗЕНЬ			
23	МОПП сольного співу Круглий стіл: <i>«Співвідношення навчальних програм елементарного та базового підрівнів» (декілька моделей поєднання програм); формування вокальних навичок в умовах дистанційного навчання</i>	.02.03.2024	Ніна ЛАГУТІНА он-лайн на платформі ZOOM
24	МОПП з образотворчого мистецтва Семінарське заняття за участі Ольги Євсєєвої, завідуючої відділу народного мистецтва Слобожанщини Харківського художнього музею: <i>«Декоративне мистецтво»</i>	05.03.2024	Ірина ТОЛОЧКО он-лайн на платформі ZOOM
25	МОПП класу струнно-смичкових інструментів: Захід з підвищення кваліфікації	06.03.2024	Ірина ДОБРОВОЛЬСЬКА- ВОЙНOROVИЧ

№ з/п	Навчально-методичні заходи ОНМЦПК	Строки проведення	Місце проведення
	Семінар за участі Дмитра Амстибовського викладача-методиста Харківського державного музичного ліцею «Технічний розвиток учнів молодших класів»		он-лайн на платформі ZOOM
26	МОПШ музично-теоретичних дисциплін Семінарське заняття за участі: Ірини Жосан , викладача-методиста Київської ДМШ № 14 ім.Д. Кабалевського. «Мультимедійні та інтерактивні ресурси на уроках музичної грамоти та практичного музикування або сольфеджіо». Алли Нікітіної , викладача-методиста вищої категорії Харківської дитячої музичної школи № 14. «Галерея українських композиторів межі ХХ-ХХІ ст. в просторі постмодерну»	20.03.2024	Жанна БОРИСЕВИЧ он-лайн на платформі ZOOM
	МОПШ з хореографії майстер-клас з хореографічної гімнастики викладача віщої категорії Харківського фахового вищого коледжу мистецтв Катерини Василенко	21.03.2024	Ірина ТОЛОЧКО он-лайн на платформі ZOOM
	МОПШ театральних дисциплін Культурно-мистецька акція «Крок до миру ...» (захід присвячений до Дня театру)	27.03.2024	Вікторія КУЩЕВСЬКА на ютуб каналі
КВІТЕНЬ			
31	МОПШ класу струнно-смичкових інструментів Відкритий урок Ганни Лаптевої викладача-методиста Одеського державного ліцею імені Петра Столярського «Робота над штрихами з учнями-скрипачами на матеріалі гам і етюдів»	02.04.2024	Ірина ДОБРОВОЛЬСЬКА-ВОЙНORОВИЧ он-лайн на платформі ZOOM
	МОПШ з образотворчого мистецтва Семінарське заняття – майстер-клас за участі викладачів Лозівської художньої школи Олени Парамєєвої та Марії Руденко з опанування техніки живопису акрилом (неакадемічний підхід у викладанні)	03.04.2024	ЖАННА БОРИСЕВИЧ он-лайн на платформі ZOOM
	МОПШ викладачів народних інструментів Круглий стіл «ВИКЛАДАЧ – УЧЕНЬ-ТВОРЧИЙ ТАНДЕМ – ШЛЯХИ ДО УСПІХУ /Захід з підвищення кваліфікації/ Засновник та організатор проекту Харківська ДМШ №13 імені М.Т. Коляди	14.04.2024	Олена ГОНЧАРОВА ДМШ №13 імені М.Т. Коляди онлайн на платформі ZOOM

№ з/п	Навчально-методичні заходи ОНМЦПК	Строки проведення	Місце проведення
	МОПП хорових дисциплін Семінарське заняття за участю Василя Чучмана , кандидата мистецтвознавства, доцента кафедри музикознавства та хорового мистецтва Львівського національного університету імені Івана Франка, керівника заслуженої хорової капели України «Боян» імені Євгена Вахняка, хормейстера Львівського мистецького центру «Веселі черевички». Тема: «Формування і розвиток вокально-хорових навичок у дитячому хорі»	17.04.2024	ЖАННА БОРИСЕВИЧ <i>он-лайн на платформі ZOOM</i>
	МОПП з хореографії майстер-клас з хореографічної гімнастики викладача вищої категорії Харківського фахового вищого коледжу мистецтв Катерини Василенко	18.04.2024	Ірина ТОЛОЧКО <i>он-лайн на платформі ZOOM</i>
ТРАВЕНЬ			
	МОПП викладачів фортепіано та концертмейстерів Семінар « <i>Емоційність і раціональність – складові розбору музичного твору</i> »	11.05.2024	Тетяна БАЦ <i>он-лайн на платформі ZOOM</i>
	МОПП викладачів народних інструментів Організаційно-методичне заняття за участі Олени ончарової, методиста ОНМЦПК «Підсумки МОПП народних інструментів та перспективи роботи в 2024-2025 н.р.»	15.05.2024	Олена ГОНЧАРОВА <i>он-лайн на платформі ZOOM</i>
	МОПП сольного співу Семінарське заняття з викладачем класу сольного академічного співу. (уточнююча інформація буде надана додатково). Підсумки роботи МОПП сольного співу	21.05.2024	Ніна ЛАГУТІНА <i>он-лайн на платформі ZOOM</i>
	МОПП викладачів струнно-смічкових інструментів Підсумки роботи методичних об'єднань струнно-смічкових духових та ударних інструментів та перспективи роботи на 2024-2025 навчальний рік.	22.05.2024	Ірина ДОБРОВОЛЬСЬКА-ВОЙНOROVИЧ <i>он-лайн на платформі ZOOM</i>
	МОПП театральних дисциплін Звітно-методична нарада викладачів театральних дисциплін мистецьких шкіл «Підбиття підсумків за 2023-2024 н.р. Планування роботи секції викладачі театральних дисциплін на наступний 2024-2025 н.р.»	29.05.2024	Вікторія КУЩЕВСЬКА <i>он-лайн на платформі ZOOM</i>

3.2. Діяльність шкільних методичних об'єднань

№ з/п	Навчально-методичний захід	Строки проведення
1. ЗАСІДАННЯ ВІДДІЛІВ		
1	1. Затвердження плану роботи відділів на II семестр 2023-2024 н. р. 2. Обговорення та затвердження плану контрольних заходів на II семестр 2023-2024 н. р. 3. Складання перспективного плану участі учнів у конкурсних заходах на II семестр 4. Критерії оцінки знань учнів, навчальні програми та плани. 5. Затвердження групових робочих планів на II семестр. 6. Затвердження індивідуальних робочих планів на II семестр 2023-2024 н. р. 7. Розклад занять на 2023-2024 н. р. 8. Поточні питання	січень
2	1. Успішність учнів за III чверть 2023-2024 н.р. 2. Аналіз контрольних уроків. 3. Критичні зауваження та пропозиції щодо роботи відділу. 4. Обговорення методичних заходів відділу. 5. Про підготовку учнів до випускних іспитів.	березень
3	1. Звіти педагогів про роботу протягом II семестру 2023-2024 н. р. 2. Аналіз проведення контрольних заходів. 3. Обговорення плану роботи відділів на 2024-2025 н. р. 4. Поточні питання.	травень
6	1. Звіти педагогів про навчально-виховну, методичну та концертно-просвітницьку роботу у II семестрі 2023-2024 н. р. 2. Аналіз проведення контрольних заходів. 3. Аналіз успішності учнів та стану контингенту відділу. 4. Переведення учнів до наступного класу. 5. Обговорення планів роботи відділів на 2024-2025 н. р. 6. Організаційні питання (розклад роботи на червень).	Травень
2. МЕТОДИЧНА РОБОТА ВІДДІЛІВ:		
4	Сафонова Т.В. "Робота над фортепіанним виконавством"	Лютий
5	Моторін Д.В. Реферат «Робота над розвитком техніки акомпанементу в класі гітари з учнями середнього шкільного віку»	Березень
6	Демент І.А. «Основні методичні принципи проведення уроків музичної літератури»	Березень
7	Очеретенко І.В. «Комплексний розвиток учня-піаніста на початковому етапі навчання»	Квітень
	Овчарова Г.О. «Психологічне розвантаження учнів за допомогою терапевтичних казок у роботі з предмету «Сценічний рух»	Квітень
ХУДОЖНЬО-ХОРЕОГРАФІЧНИЙ ВІДДІЛ		
1	Богайчук Е.І. «Електронні ресурси у навчальному процесі у мистецьких школах»	Березень
2	Жаб'як Л.А. «Інноваційні технології в мистецькій освіті»	Березень
ВСІ ВІДДІЛИ		
1	Круглий стіл: «Новорічний концерт: обговорення, аналіз, висновки на майбутнє»	січень
2	Круглий стіл: «Звітний концерт: обговорення, аналіз, висновки на майбутнє»	червень

3.3. Навчальна робота

Музичний відділ

№ з/п	Назва заходу	Терміни виконання	Відповідальний
1	Відкритий академічний концерт для батьків	06.03.2024	Зав. відділом Краснікова Г.В., викладачі
2	Контрольні уроки з музично-теоретичних дисциплін та хору	18-24.03.2024	Демент І.А., Іванченко О.В.
3	Звітний концерт школи	травень	Директор
4	Прослуховування учнів випускного класу	10.04.2024	Зав. відділом Краснікова Г.В., Іванченко О.В.
5	Підсумкові академічні концерти учнів I-VII класів	24.04.2024	Зав. відділом Краснікова Г.В.
6	Семестрові контрольні уроки з групових дисциплін, контрольні уроки з предмету за вибором, загального фортепіано.	20-26.05.2024	Заступник з НВР Демент І.А., Зав. відділом Краснікова Г.В.
7	Випускний іспит з фаху (музичний відділ)	22.05.2024	Зав. відділом Краснікова Г.В., Ленівкіна І.В., Фесенко Л.П.
8	Випускний іспит з сольфеджіо та музичної літератури	24.05.2024	Зав. відділом Краснікова Г.В., викладач Іванченко О.В.
9	Вступні іспити до школи	03-07.06.2024	Приймальна комісія

Хореографічно-художній відділ

№ з/п	Назва заходу	Терміни виконання	Відповідальний
1	Контрольні уроки з хореографічних дисциплін та дисциплін образотворчого мистецтва	18-24.03.2024	Зав. відділом Богайчук Е.І. Вишневська-Чакіна Г.С.
4	Проміжні перегляди робіт з образотворчих дисциплін.	18-24.03.2024	Зав. відділом Богайчук Е.І. Вишневська-Чакіна Г.С.
5	Семестровий перегляд робіт з образотворчих дисциплін	20-25.05.2024	Зав. відділом Богайчук Е.І. Вишневська-Чакіна Г.С.
	Семестровий контрольний урок з ІХМ	20.05.2024	Зав. відділом Богайчук Е.І.
6	Залік зі спортивного бального танцю	25.05.2024	Зав. відділом Богайчук Е.І. Жаб'як Л.А.
7	Залік з класичного танцю	23.05.2021	Зав. відділом Богайчук Е.І.
8	Семестровий контрольний урок з початкового курсу історії образотворчого мистецтва	24.05.2024	Зав. відділом Богайчук Е.І. Вишневська-Чакіна Г.С.
9	Випускний іспит з класичного бального танцю	25.05.2024	Зав. відділом Богайчук Е.І. Жаб'як Л.А.
10	Випускний іспит зі спортивного танцю	23.05.2024	Зав. відділом Богайчук Е.І. Жаб'як Л.А.

4. Підвищення кваліфікації та атестація викладачів

4.1. План підвищення на II семестр 2023-2024 навчального року:

№ -з/п	Найменування курсів	Строки проведення	Місце проведення	Категорія слухачів
1	-			
2	-			

5. Культурно-просвітницька робота

№	Тематика заходу	Термін та місце проведення	Відповідальні
1.	Концерт з нагоди Дня соборності України	Січень онлайн концерт ютуб канал школи та шкільна група Фейсбук	заступник з НВР Демент І.А. викладач Овчарова Г.О.
2.	Відкритий академічний концерт	Березень онлайн концерт ютуб канал школи та шкільна група Фейсбук	заступник з НВР Демент І.А. методист Овчарова Г.О.
3.	Звітний концерт	Травень онлайн концерт ютуб канал школи та шкільна група Фейсбук	директор Сафонова Т.В. викладач Овчарова Г.В.
4.	Концерт до Дня захисту дітей	Червень онлайн концерт ютуб канал школи та шкільна група Фейсбук	директор Сафонова Т.В. викладач Овчарова Г.В.
5.	Участь викладачів та учнів школи у святкових заходах Немишлянського району та міста	Впродовж II семестру	Директор Сафонова Т.В. заступник директора з навчально-виховної роботи Демент І.А, всі зав. відділами